
Q10
Podvprašanja Veljavni Št. enot

Se ne strinjam Odvisno od dneva Se strinjam Skupaj
9 105 25 139

6% 76% 18% 100%
31 69 39 139

22% 50% 28% 100%
24 54 61 139

17% 39% 44% 100%
18 68 53 139

13% 49% 38% 100%
15 77 46 138

11% 56% 33% 100%
44 66 29 139

32% 47% 21% 100%
17 35 87 139

12% 25% 63% 100%

Q11
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ko na vsake toliko pride na vrsto dober obrok 1 0% 1% 1%
sirovi ocvrtki 1 0% 1% 3%
ocvrtki,sadje,, burek, 1 0% 1% 4%
z vodo 1 0% 1% 5%
solatni bife 1 0% 1% 7%
okus 1 0% 1% 8%
kakšne jedi si prav okusne. 1 0% 1% 10%
piscancje meso, pomfri 1 0% 1% 11%
krompirjevi svaljki, lazanja, pomfri, palačinke 1 0% 1% 12%
kroketi in zrezek z omako????, palačinke???, 
kebab????, pomfri??? 1 0% 1% 14%
velika izbira menijev 1 0% 1% 15%
solata 1 0% 1% 16%
da je veliko različnih izbir 1 0% 1% 18%
vegeterjanskim toplim obrokom. (pomfri in vegi 
polpeti) 1 0% 1% 19%
všeč mi je raznovrstnost menijev. všeč mi je 
možnost solate. 1 0% 1% 21%
z izbiro različnih menijev 1 0% 1% 22%
s pomfrijem. 1 0% 1% 23%
burek, solata, rogliček 1 0% 1% 25%
/ 1 0% 1% 26%
količino 1 0% 1% 27%
osebje je prijazno, malica je dobra 1 0% 1% 29%
z svojo druzbo in stoli. 1 0% 1% 30%
dobro hrano 1 0% 1% 32%
zlocin in kazen je roman v katerem nas junak ni 
eden od visokih ljudi 1 0% 1% 33%
raznolikost hrane 1 0% 1% 34%
palacinkami 1 0% 1% 36%
z raznolikimi jedmi. 1 0% 1% 37%
raznolikost 1 0% 1% 38%
z različnimi meniji 1 0% 1% 40%
hot dog 1 0% 1% 41%

Veljavni Skupaj 73 23% 100%

Q12
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

porcije, kvaliteto hrane (večino meso), začimbe 1 0% 1% 1%
krompir 1 0% 1% 3%
slab krompir, margarita nima zelenjave 1 0% 1% 4%
vec moznosti za solato, vec raznolike hrane 1 0% 1% 5%
vec 1 0% 1% 6%
vecje porcije. 1 0% 1% 8%
sadje za vse, repete kadar zelis 1 0% 1% 9%

krompir plava v olju. premajhna porcija testenin. 1 0% 1% 10%
večje porcije prosim 1 0% 1% 12%
večje porcije, zelo malo najè, kakšne stvari niso 
prav dobre. 1 0% 1% 13%
piščančji burger, ajdova kaša, pečen krompir ki je 
surov 1 0% 1% 14%
piščančji burger, prepečen/surov krompir 1 0% 1% 15%
majnša kolona da prides hitrje do hrane in ti ne gre 
cel odmor da prides samo do malice 1 0% 1% 17%
vec sadja pls 1 0% 1% 18%
lahko bi ponujali kavo 1 0% 1% 19%
neraznolika vegeterjanska hrana. ni mi všeč 
zelenjavna omaka 1 0% 1% 21%

Označi svoje strinanje oziroma nestrinjanje pri spodaj navedenih trditvah glede malice v Dijaškem domu 
Bežigrad.

Q10g Osebje za delilnim pultom je ustrežljivo. 139 319

S čem ste pri malici zadovoljni? 

S čem niste zadovoljni pri malici? Kaj bi ponudnik malice lahko naredil/spremenil, da bi bili z malico bolj zadovoljni?

Q10e Z malico sem zadovoljen. 138 319

Q10f Malica je pripravljena premastno. 139 319

Q10c Malica je pripravljena kot uravnotežen obrok. 139 319

Q10d Malica je pripravljena zdravo. 139 319

Odgovori

Q10a Malica je pripravljena okusno. 139 319

Q10b Malica je količinsko dovolj velika. 139 319

ANALIZA - Sumarnik - Šolska prehrana 2024/2025



ko dobim na krožnik majhen košček mesa in 
nezačinjen riž. manjka mi zelenjave. 1 0% 1% 22%

včasih po 2 terminu malice nočejo dati dodatka, 
čeprav ni nikogar več, ki bi prišel na malico 1 0% 1% 23%
porcije so se zelo zmanjšale. želela bi večje porcije, 
ker se ne najem dovolj. 1 0% 1% 24%
vse kar je vegetarjansko 1 0% 1% 26%
/ 3 1% 4% 29%
lahko bi rezedlili okusne in neokusne malice, ker so 
vedno neokusne vse na en dan potem pa vse 
okusne na en dan. 1 0% 1% 31%
mislim, da bi lahko dobri meniji bili bolj 
porazdeljeni na teden, ponavadi so vsi dobri obroku 
v enem dnevu. 1 0% 1% 32%
z kroznikom in upogjenimi nozi ki so upognjeni v 
cetrto dimenzijo. 1 0% 1% 33%
ne vem, hocem dobro hrano 1 0% 1% 35%
količina, nezagotovljena ponovna porcija v primeru 
majhne količine 1 0% 1% 36%
kej bolj okusnega oz bolj zacinjeno 1 0% 1% 37%
nic 2 1% 3% 40%
vec vegi sendwichev 1 0% 1% 41%
malo manj omake na krožnik, da se ne polije 1 0% 1% 42%

Veljavni Skupaj 78 24% 100%

Q13
Podvprašanja Veljavni Št. enot Povprečje Std. odklon

Absolutno premalo Premalo Ravno dovolj Preveč Absolutno preveč Skupaj
6 35 88 6 4 139

4% 25% 63% 4% 3% 100%
1 8 110 14 5 138

1% 6% 80% 10% 4% 100%
6 37 89 3 3 138

4% 27% 64% 2% 2% 100%
3 27 90 15 3 138

2% 20% 65% 11% 2% 100%
2 34 98 2 2 138

1% 25% 71% 1% 1% 100%
14 57 64 1 2 138

10% 41% 46% 1% 1% 100%
0 2 82 38 15 137

0% 1% 60% 28% 11% 100%
5 13 95 19 5 137

4% 9% 69% 14% 4% 100%

Q14
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 (Ponudba je dovolj raznolika.) 68 21% 50% 50%
2 (Mesni meni je premalo raznolik.) 20 6% 15% 65%
3 (Brezmesni meni je premalo raznolik.) 12 4% 9% 74%
4 (Ponudba se ponavlja.) 32 10% 24% 97%
5 (Drugo:) 4 1% 3% 100%

Veljavni Skupaj 136 43% 100%

Povprečje 2,1 Std. odklon 1,3

Q14_5_text
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
solara i\`ma preveliko vsebinost klorifila 1 0% 25% 25%
2 in 4 1 0% 25% 50%
preveč jedi je z zelenjavo ob zgodnjih urah. 1 0% 25% 75%
pa tko... fajn i guess 1 0% 25% 100%

Veljavni Skupaj 4 1% 100%

Q15
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

uvedel bi 3 obroke, ki so stalni in preprosti (npr. hot 
dog, pomfri in piščanec, čevapčiči), ki si jih lahko 
dijak izbere če ni zadovoljen s tedanjim menijem. 1 0% 2% 2%
vec azijske, mehiske kuhinje 1 0% 2% 3%
pad thai 1 0% 2% 5%
filane paprike. 1 0% 2% 7%
kakšen pomfri mogoče, riževe rezance. 1 0% 2% 8%
ocvrti kalamari s pomfrijem, krvavice z zeljem 1 0% 2% 10%
ocvrti kalamari, suši 1 0% 2% 12%
juha 1 0% 2% 13%
idk 1 0% 2% 15%
kavo, pistacijev rogljiček, čokolino, več svežega 
sadje, ki ni gnilo (jagode, borovnice, banane, 
maline…) 1 0% 2% 17%
rezanci v smetanovi omaki s tuno (brez mesa v 
glavnem) 1 0% 2% 18%
azijske jedi 1 0% 2% 20%

Kakšna se ti zdi raznolikost ponudbe/menijev?

Q14 (Drugo: )

Katere jedi bi predlagal, da uvrstijo na meni oz. kaj bi predlagal za zagotovitev bolj raznolike ponudbe?

Q13h Sladkor 137 319 3 0,73

Q13g Maščobe 137 319 3,5 0,71

Q13f Sadje 138 319 2,4 0,74

Q13e Prehranske vlaknine 138 319 2,8 0,57

Q13d Mlečni izdelki 138 319 2,9 0,69

Q13c Beljakovine 138 319 2,7 0,69

2,8 0,73

Q13b Ogljikovi hidrati 138 319 3,1 0,57

Označi kako so zastopane spodaj zapisane vrste živil v šolski malici.
Odgovori

Q13a Zelenjava 139 319



včasih lahko testenine še s kakšno drugo omako 1 0% 2% 22%
več pomfrija. 1 0% 2% 23%
/ 6 2% 10% 33%
ocvrti riž z jajcem 1 0% 2% 35%
odojko, pohan prsut, surov steak, mav vec soka 1 0% 2% 37%
vec vrst mesa 1 0% 2% 38%
nevem 1 0% 2% 40%
pire iz sladkega krompirja 1 0% 2% 42%
nutella, torta, subway, kfc, mac, dodo pizza, več 
sladoleda, carbonara, vratovina, toast 1 0% 2% 43%
čufti ampak prosim da dobimo vsaj dva ker en je 
zelo majhen in smo lacni 1 0% 2% 45%

pire krompir, spinaca, hrenovke; večkrat pomfrij; 1 0% 2% 47%
več palačink 1 0% 2% 48%
več lazanje in solate 1 0% 2% 50%
pelmeni 1 0% 2% 52%
vec jedi na zlico 1 0% 2% 53%
pravi burger, ričet. 1 0% 2% 55%
pelmeni ali nekij iz drugih kultur/drzav 1 0% 2% 57%
jaz bi predlagal, da na meni umestijo še kakšne 
juhe-goveja recimo. 1 0% 2% 58%

Veljavni Skupaj 60 19% 100%


